



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Ciências

Declaração de Retificação n.º 622/2021

Sumário: Retifica o sumário referente ao Despacho n.º 7742/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 6 de agosto de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão o sumário referente ao Despacho n.º 7742/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 6 de agosto de 2021, referente à segunda alteração ao Regulamento do Ciclo de Estudos Conducente ao Grau de Mestre da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, retifica-se que:

Onde se lê, no sumário:

«Projeto da segunda alteração ao Regulamento do Ciclo de Estudos Conducente ao Grau de Mestre da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa.»

deve ler-se:

«Segunda alteração ao Regulamento do Ciclo de Estudos Conducente ao Grau de Mestre da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa.»

24 de agosto de 2021. — O Diretor da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa,
Luís Manuel Pinto da Rocha Afonso Carriço.

314526876